	
	



	PENBOOK
ĐỀ SỐ 3
	ĐỀ THI THỬ THPT QUỐC GIA
NĂM HỌC: 2021 – 2022
MÔN: VẬT LÝ
Thời gian làm bài: 50 phút; không kể thời gian phát đề


Câu 1. Dòng điện trong chất điện phân là dòng dịch chuyển có hướng của 

A. các ion dương theo chiều điện trường và các ion âm ngược chiều điện trường.


B. các ion dương theo chiều điện trường và các ion âm, êlectron tự do ngược chiều điện trường.


C. các êlectron ngược chiều điện trường, lỗ trống theo chiều điện trường.


D. các ion và êlectron trong điện trường.
Câu 2. Có thể xác định chiều của lực từ tác dụng lên một đoạn dây mang dòng điện thẳng bằng quy tắc nào dưới đây?

A. Quy tắc bàn tay phải.

B. Quy tắc cái đinh ốc.


C. Quy tắc nắm tay phải.

D. Quy tắc bàn tay trái.
Câu 3. Một vật dao động điều hòa với phương trình 
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 Quãng đường vật đi được trong một chu kì là

A. 10 cm.
B. 5 cm.
C. 15 cm.
D. 20 cm.
Câu 4. Lực kéo về tác dụng lên một chất điểm dao động điều hòa có độ lớn

A. tỉ lệ với độ lớn của li độ và luôn hướng về vị trí cân bằng.


B. tỉ lệ với bình phương biên độ.


C. không đổi nhưng hướng thay đổi.


D. và hướng không đổi.
Câu 5. Tại nơi có gia tốc trọng trường g, một con lắc đơn dao động điều hòa với biên độ góc 
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 Biết khối lượng vật nhỏ của con lắc là m, chiều dài dây treo là 
[image: image3.wmf]l

, mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là
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Câu 6. Chọn phát biểu đúng.

Hiện tượng giao thoa sóng là hiện tượng

A. giao thoa của hai sóng tại một điểm trong môi trường.


B. tổng hợp của hai dao động kết hợp.


C. tạo thành các vân hình hyperbol trên mặt nước.


D. hai sóng kết hợp khi gặp nhau tại một điểm có thể tăng cường nhau, hoặc triệt tiêu nhau, tùy theo lộ trình của chúng.
Câu 7. Lượng năng lượng sóng âm truyền trong một đơn vị thời gian qua một đơn vị điện tích đặt vuông góc với phương truyền là

A. độ to của âm.
B. cường độ âm.
C. mức cường độ âm.
D. công suất âm.
Câu 8. Khi mắc một tụ điện vào mạng điện xoay chiều, nó có khả năng

A. cho dòng xoay chiều đi qua một cách dễ dàng.


B. cản trở dòng điện xoay chiều.


C. ngăn hoàn toàn dòng điện xoay chiều.


D. cho dòng điện xoay chiều đi qua, đồng thời có tác dụng cản trở dòng điện xoay chiều.
Câu 9. Gọi R là điện trở của dây dẫn, U là điện áp giữa hai đầu của dây dẫn. Để giảm điện năng hao phí trên đường dây khi truyền tải điện năng đi xa thì trong thực tế người ta thường

A. giảm điện trở của dây.

B. tăng điện trở của dây.


C. giảm điện áp.

D. tăng điện áp.
Câu 10. Cho mạch LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do với chu kì T. Ban đầu dòng điện chạy trong mạch có giá trị cực đại. Thời điểm 
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 dòng điện tức thời có giá trị 

A. bằng không.

B. bằng nửa giá trị cực đại.


C. cực đại.

D. cực tiểu.
Câu 11. Ứng dụng không phải là của tia Rơn-ghen là 

A. kích thích phát quang một số chất.


B. chiếu điện, chụp điện trong y học.


C. dò các lỗ hổng khuyết tật nằm bên trong sản phẩm đúc.


D. sưởi ấm ngoài da để cho máu lưu thông tốt.
Câu 12. Phát biểu nào sau đây là sai về tia laze?

A. Tia laze là chùm sáng có độ đơn sắc cao.


B. Tia laze là chùm sáng kết hợp.

 
C. Tia laze là chùm sáng song song.


D. Gây ra hiện tượng quang điện với hầu hết các kim loại.
Câu 13. Theo thuyết tương đối, một hạt có khối lượng m thì có năng lượng toàn phần E. Biết tốc độ của ánh sáng trong chân không là c. Hệ thức đúng là 
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Câu 14. Cho phản ứng hạt nhân 
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 Đây là

A. phản ứng nhiệt hạch.

B. phản ứng phân hạch.


C. phản ứng thu năng lượng.
D. quá trình phóng xạ.
Câu 15. Điện tích điểm 
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 đặt tại một điểm có cường độ điện trường 
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 theo phương thẳng đứng chiều từ trên xuống dưới. Xác định phương chiều và độ lớn của lực tác dụng lên điện tích q.

A. 
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 có phương thẳng đứng, chiều từ trên xuống dưới, 
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 có phương nằm ngang, chiều từ trái sang phải, 
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 có phương thẳng đứng, chiều từ dưới lên trên, 
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D. 
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 có phương thẳng đứng, chiều từ dưới lên trên, 
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Câu 16. Số êlectron đi qua tiết diện thẳng của một dây dẫn kim loại trong một giây nếu có điện lượng 15C dịch chuyển qua tiết diện đó trong 30 giây là

A. 
[image: image24.wmf]6

5.10.

 
B. 
[image: image25.wmf]17

31.10.

 
C. 
[image: image26.wmf]10

85.10.

 
D. 
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Câu 17. Dao động tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có phương trình li độ 
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 Biết dao động thứ nhất có phương trình li độ 
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 Dao động thứ hai có phương trình li độ là 

A. 
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Câu 18. Khoảng cách ngắn nhất từ trung điểm O của AB (với A và B là các nguồn sóng kết hợp cùng pha) đến một điểm dao động với biên độ cực đại trên đoạn AB là
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D. 
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Câu 19. Dòng điện xoay chiều có tần số 
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 trong một giây dòng điện đổi chiều

A. 30 lần.
B. 60 lần.
C. 100 lần.
D. 120 lần.
Câu 20. Gọi f là tần số của dòng điện xoay chiều. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của dung kháng 
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 là hình nào sau đây?
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A. Hình (III).
B. Hình (IV).
C. Hình (I).
D. Hình (II).
Câu 21. Mạch dao động điện từ gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
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 Tần số dao động riêng của mạch là
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[image: image44.wmf]5

2,5.10.

Hz

 
B. 
[image: image45.wmf]5

5.10z.

H

p

 
C. 
[image: image46.wmf]6

2,5.10.

Hz

 
D. 
[image: image47.wmf]6

5.10.

Hz

p

 
Câu 22. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa với ánh sáng đơn sắc, gọi i là khoảng vân, khoảng cách từ vân chính giữa đến vân tối thứ hai là

A. i.
B. 1,5i.
C. 2i.
D. 2,5i.
Câu 23. Khi nói về tia hồng ngoại và tia tử ngoại, phát biểu nào sau đây đúng?

A. Tia hồng ngoại và tia tử ngoại gây ra hiện tượng quang điện đối với mọi kim loại.


B. Tần số của tia hồng ngoại nhỏ hơn tần số của tia tử ngoại.


C. Tia hồng ngoại và tia tử ngoại đều làm ion hóa mạnh các chất khí.


D. Một vật bị nung nóng phát ra tia tử ngoại, khi đó vật không phát ra tia hồng ngoại.
Câu 24. Công thoát êlectron ra khỏi một kim loại là 
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 Biết hằng số Plăng là 
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 vận tốc ánh sáng trong chân không 
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 và 
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 Giới hạn quang điện của kim loại đó là
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Câu 25. Trong nguyên tử hiđrô, bán kính Bo là 
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 Ở một trạng thái kích thích của nguyên tử hiđrô, êlectron chuyển động trên quỹ đạo dừng có bán kính là 
[image: image57.wmf]11
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 Quỹ đạo đó có tên gọi là quỹ đạo dừng

A. L.
B. O.
C. N.
D. M.
Câu 26. Một chất phóng xạ X có hằng số phóng xạ 
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, có 
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 hạt nhân X. Tính từ 
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 đến t, số hạt nhân của chất phóng xạ X bị phân rã là
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Câu 27. Một vật dao động điều hòa với chu kì 0,2 s. Khi vật cách vị trí cân bằng 
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 Chọn gốc thời gian là lúc vật qua vị trí cân bằng theo chiều âm thì phương trình dao động của vật là
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Câu 28. Tại cùng vị trí trên mặt đất, con lắc đơn có chiều dài 
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 dao động với chu kì 
[image: image73.wmf]1

3,

Ts

=

 con lắc đơn có chiều dài 
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 dao động với chu kì 
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 Chu kì dao động của con lắc đơn có chiều dài 
[image: image76.wmf]12
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 cũng tại nơi đó là

A. 7 s.
B. 5 s.
C. 12 s.
D. 1 s.
Câu 29. Một sóng cơ truyền dọc theo một sợi dây đàn hồi rất dài với biên độ 8 mm. Tại một thời điểm, hai phần tử trên dây cùng lệch khỏi vị trí cân bằng 4 mm, chuyển động ngược chiều và cách nhau một khoảng ngắn nhất là 7 cm (tính theo phương truyền sóng). Gọi 
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 là tỉ số của tốc độ dao động cực đại của một phần tử trên dây với tốc độ truyền sóng, 
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 gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 0,105.
B. 0,179.
C. 0,239.
D. 0,314.
Câu 30. Sóng âm khi truyền trong chất rắn có thể là sóng dọc hoặc sóng ngang và lan truyền với tốc độ khác nhau. Tại trung tâm phòng chống thiên tai nhận được hai tín hiệu từ một vụ động đất cách nhau một khoảng thời gian 270 s. Hỏi tâm chấn động đất cách nơi nhận được tín hiệu bao xa? Biết tốc độ truyền sóng trong lòng đất với sóng ngang và sóng dọc lần lượt là 5 km/s và 8 km/s.

A. 570 km.
B. 730 km.
C. 3600 km.
D. 3200 km.
Câu 31. Khi đặt vào hai đầu cuộn dây một điện áp xoay chiều 120 V – 50 Hz thì thấy dòng điện chạy qua cuộn dây có giá trị hiệu dụng là 2 A và trễ pha 
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 so với điện áp hai đầu đoạn mạch. Khi mắc nối tiếp cuộn dây trên với một đoạn mạch điện X rồi đặt vào hai đầu đoạn mạch điện áp xoay chiều như trên thì thấy dòng điện qua mạch có giá trị hiệu dụng 1 A và sớm pha 
[image: image80.wmf]30
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 so với điện áp hai đầu mạch X. Công suất tiêu thụ trên toàn mạch khi ghép thêm X là

A. 120 W.
B. 300 W.
C. 
[image: image81.wmf]2002

 W.
D. 
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 W.

Câu 32. Một thợ điện dân dụng quấn một máy biến áp với dự định hệ số hạ áp là  Do sơ suất nên cuộn thứ cấp bị thiếu một số vòng dây. Muốn xác định số vòng dây thiếu để quấn tiếp thêm vào cuộn thứ cấp cho đủ, người thợ này đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U không đổi, rồi dùng vôn kế lí tưởng xác định tỉ số x giữa điện áp ở cuộn thứ cấp để hở và cuộn sơ cấp. Lúc đầu 
[image: image84.wmf]43%.

=

x

 Sau khi quấn thêm vào cuộn thứ cấp 26 vòng thì 
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 Bỏ qua mọi hao phí trong máy biến áp. Để được máy biến áp đúng như dự định thì người thợ điện phải tiếp tục quấn thêm vào cuộn thứ cấp


A. 65 vòng dây.
B. 56 vòng dây.
C. 36 vòng dây.
D. 91 vòng dây.
Câu 33. Mạch dao động LC có 
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CpF

=

 Đồ thị dao động của q cho như hình vẽ. Lấy 
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 Biểu thức cường độ dòng điện trong mạch và giá trị của L là 
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Câu 34. Một cái bể có độ sâu 
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 chứa đầy nước. Một tia sáng Mặt Trời rọi vào mặt nước bể dưới góc tới i, có 
[image: image94.wmf]4
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 Biết chiết suất của nước đối với ánh sáng đỏ và ánh sáng tím lần lượt là 
[image: image95.wmf]=

1,328

ñ

n

 và 
[image: image96.wmf]1,343.
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 Bề rộng của quang phổ do tia sáng tạo ra ở đáy bể bằng

A. 19,66 mm.
B. 14,64 mm.
C. 12,86 mm.
D. 16,99 mm.
Câu 35. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 1 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 1 m. Nguồn sáng phát ra vô số ánh sáng đơn sắc có bước sóng biến thiên liên tục từ 500 nm đến 750 nm. Trên màn, khoảng cách gần nhất từ vân sáng trung tâm đến vị trí mà ở đó có bốn bức xạ cho vân sáng là 
[image: image97.wmf]0
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 Giá trị 
[image: image98.wmf]0

x

 gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 3,2 nm.
B. 3,8 nm.
C. 4,9 nm.
D. 4,3 nm.
Câu 36. Trong quá trình phân rã hạt nhân 
[image: image99.wmf]238

92
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 thành hạt nhân 
[image: image100.wmf]234

92

U

 đã phóng ra một hạt 
[image: image101.wmf]a

 và hai hạt

A. nơtron.
B. êlectron.
C. pôzitron.
D. prôtôn.
	Câu 37. Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa trên hai trục 
[image: image102.wmf]1

Ox

 và 
[image: image103.wmf]2
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 song song, cùng chiều với nhau nằm sát nhau theo phương ngang. Li độ 
[image: image104.wmf]1

x

 và 
[image: image105.wmf]2

x

 phụ thuộc vào thời gian như hình vẽ. Tốc độ lớn nhất của vật 1 so với vật 2 là

A. 20 cm/s.

B. 31,4 cm/s.

C. 62,8 cm/s.

D. 10 cm/s.
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Câu 38. Trong thí nghiệm về giao thoa sóng nước, hai nguồn kết hợp 
[image: image107.wmf]1

O

 và 
[image: image108.wmf]2

O

 dao động cùng pha, cùng biên độ. Chọn hệ trục tọa độ vuông góc Oxy thuộc mặt nước với gốc tọa độ là vị trí đặt nguồn 
[image: image109.wmf]1
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 còn nguồn 
[image: image110.wmf]2

O

 nằm trên trục Oy. Hai điểm P và Q nằm trên 
[image: image111.wmf]Ox

 có 
[image: image112.wmf]4,5
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 và 
[image: image113.wmf]8.
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 Dịch chuyển nguồn 
[image: image114.wmf]2

O

 trên trục Oy đến vị trí sao cho góc 
[image: image115.wmf]2
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 có giá trị lớn nhất thì phần tử nước tại P không dao động còn phần tử nước tại Q dao động với biên độ cực đại. Biết giữa P và Q còn có thêm một cực đại. Trên đoạn OP, điểm gần P nhất mà các phần tử nước dao động với biên độ cực đại cách P một đoạn là

A. 3,733 cm.
B. 2 cm.
C. 2,5 cm.
D. 0,767 cm.
Câu 39. Đặt một điện áp 
[image: image116.wmf]2cos
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[image: image117.wmf],
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 không đổi) vào đoạn mạch AB nối tiếp. Giữa AM  là một biến trở R, giữa MN là cuộn dây có điện trở trong r và giữa NB là tụ điện C. Khi 
[image: image118.wmf]75
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 thì biến trở R tiêu thụ công suất cực đại và dù tăng hay giảm giá trị điện dung C thì 
[image: image119.wmf]NB
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 vẫn giảm. Biết các giá trị 
[image: image120.wmf],,,
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 (tổng trở) nguyên. Giá trị của 
[image: image121.wmf],
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 lần lượt là

A. 
[image: image122.wmf]21,120.
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B. 
[image: image123.wmf]128;120.
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C. 
[image: image124.wmf]128;200.
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D. 
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	Câu 40. Cho một điểm sáng S dao động điều hòa theo phương vuông góc với trục chính của một thấu kính có tiêu cự 5 cm thì ảnh của nó là 
[image: image126.wmf]S

¢

 qua thấu kính cũng dao động điều hòa vuông theo phương vuông góc với trục chính của thấu kính. Đồ thị theo thời gian của S và 
[image: image127.wmf]S

¢

 như hình vẽ. Khoảng cách lớn nhất giữa S và 
[image: image128.wmf]S

¢

 gần nhất với giá trị nào dưới đây?

A. 37,1 cm.

B. 36,5 cm.

C. 34,8 cm.

D. 35,9 cm.
	
[image: image129.png]





Đáp án

	1-A
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án A
SGK Vật lí 11 Trang 80: Dòng điện trong lòng chất điện phân là dòng ion dương và ion âm chuyển động có hướng theo hai chiều ngược nhau.
Câu 2: Đáp án D
Quy tắc bàn tay trái dùng để xác định chiều của lực từ tác dụng lên một đoạn dây mang dòng điện thẳng.
Câu 3: Đáp án D
Quãng đường vật đi được sau một chu kì là 
[image: image130.wmf]44.520.
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Câu 4: Đáp án A
Lực kéo về 
[image: image131.wmf]2
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 Lực kéo về có độ lớn 
[image: image132.wmf]2
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 (tỉ lệ với độ lớn của li độ) và cùng hướng với gia tốc (hướng về vị trí cân bằng).
Câu 5: Đáp án A
Cơ năng của con lắc đơn là 
[image: image133.wmf](
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Câu 6: Đáp án D
Hiện tượng giao thoa là hiện tượng hai sóng kết hợp khi gặp nhau thì có những điểm ở đó chúng luôn luôn tăng cường lẫn nhau; có những điểm ở đó chúng luôn luôn triệt tiêu nhau.
Câu 7: Đáp án B
Lượng năng lượng sóng âm truyền trong một đơn vị thời gian qua một đơn vị diện tích đặt vuông góc với phương truyền là cường độ âm: 
[image: image134.wmf].
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Câu 8: Đáp án D
Tụ điện có tác dụng ngăn hoàn toàn dòng điện không đổi. Nhưng trong mạch điện xoay chiều, tụ điện có khả năng cho dòng điện xoay chiều đi qua, đồng thời có tác dụng cản trở dòng điện xoay chiều.
Câu 9: Đáp án D
Trong quá trình truyền tải điện năng đi xa, để giảm hao phí do tỏa nhiệt trên đường dây truyền tải thì lúc “đưa” điện năng lên đường dây người ta thường phải tìm cách tăng điện áp.
Câu 10: Đáp án D

[image: image135.wmf]00
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Câu 11: Đáp án D
Sưởi ấm là một ứng dụng của tia hồng ngoại do tia hồng ngoại có tác dụng chính là tác dụng nhiệt.
Câu 12: Đáp án D
Tia laze có bước sóng nằm trong vùng ánh sáng nhìn thấy sẽ không gây ra hiện tượng quang điện đối với các kim loại có giới hạn quang điện nằm trong vùng tử ngoại.
Câu 13: Đáp án A
Theo thuyết tương đối, một hạt có khối lượng m thì có năng lượng toàn phần 
[image: image136.wmf]2
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Câu 14: Đáp án A
Phản ứng gồm hai hạt nhân nhẹ hợp lại với nhau tạo thành một hạt nhân nặng hơn nên đây là phản ứng nhiệt hạch.
Câu 15: Đáp án D

[image: image137.wmf]0
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 có phương thẳng đứng, chiều từ dưới lên trên.
Độ lớn lực tác dụng lên điện tích q là: 
[image: image138.wmf]6
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Câu 16: Đáp án B
Điện lượng dịch chuyển qua tiết diện thẳng của dây dẫn trong 1 giây là: 
[image: image139.wmf]15
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[image: image140.wmf]Þ

 Số êlectron dịch chuyển qua đó trong 1 giây là 
[image: image141.wmf]17
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Câu 17: Đáp án B
Bấm máy tính: 
[image: image143.wmf]21
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[image: image144.wmf]Þ

 Phương trình dao động thứ hai là: 
[image: image145.wmf](
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Câu 18: Đáp án A
Hai nguồn A và B cùng pha nên tại trung điểm O của AB sẽ có dao động với biên độ cực đại.

[image: image146.wmf]Þ

 Khoảng cách ngắn nhất giữa hai điểm cực đại trên đoạn AB là 
[image: image147.wmf].
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Câu 19: Đáp án D
Một chu kì dòng điện đổi chiều 2 lần nên 1 giây tương ứng với f chu kì, dòng điện sẽ đổi chiều 
[image: image148.wmf]22.60120
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 lần.
Câu 20: Đáp án C
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 với 
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[image: image151.wmf]Þ

 Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của dung kháng 
[image: image152.wmf]C
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 vào 1/f là đường thẳng đi qua gốc tọa độ.

Câu 21: Đáp án A
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Câu 22: Đáp án B
Khoảng cách từ vân chính giữa 
[image: image154.wmf](
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 đến vân tối thứ hai 
[image: image155.wmf](
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Câu 23: Đáp án B
Tần số của tia hồng ngoại nhỏ hơn tần số của tia tử ngoại.
Câu 24: Đáp án D
Giới hạn quang điện 
[image: image157.wmf]348
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Câu 25: Đáp án C
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 Quỹ đạo dừng N.
Câu 26: Đáp án C
Số hạt nhân X mất đi là: 
[image: image159.wmf](
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Câu 27: Đáp án D
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[image: image161.wmf](
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[image: image162.wmf]x0

t0:

v00

2

=

ì

p

=Þj=

í

<®j>

î


Vậy phương trình dao động của vật là: 
[image: image163.wmf]x4cos10tcm
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Câu 28: Đáp án B
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Câu 29: Đáp án C
Hai phần tử gần nhau nhất có độ lớn li độ 
[image: image166.wmf]4
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 chuyển động ngược chiều nhau cách nhau 7 cm nên ta có: 
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Tốc độ truyền sóng trên dây và tốc độ dao động cực đại của phần tử trên dây lần lượt là:
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Câu 30: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 31: Đáp án A
Mạch chỉ có cuộn dây: 
[image: image171.wmf]120;260
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	Mạch có thêm X:
Từ giản đồ vectơ ta thấy: 
[image: image172.wmf]d
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Vậy công suất trên toàn mạch khi ghép thêm X là
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Câu 32: Đáp án A
Ban đầu ta có: 
[image: image178.wmf]2
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Sau khi quấn thêm vào cuộn thứ cấp 26 vòng ta có: 
[image: image179.wmf]22
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Theo dự định thì hệ số hạ áp là 
[image: image181.wmf]2
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 nên số vòng cuộn thứ cấp theo dự định là 650.

Số vòng cần quấn thêm là 
[image: image182.wmf]65055991

-=

 vòng.

Do đã quấn 26 vòng nên số vòng cần tiếp tục quấn thêm là 
[image: image183.wmf]912665
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 vòng.

Câu 33: Đáp án B
Từ đồ thị, ta có: 
[image: image184.wmf]106
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[image: image186.wmf](
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Tại thời điểm 
[image: image188.wmf]0
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Biểu thức cường độ dòng điện là 
[image: image189.wmf](
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Câu 34: Đáp án A
Theo đề bài:
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[image: image191.wmf](
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Từ (1), (2) 
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Ta có: 
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Bề rộng quang phổ do tia sáng tạo ra dưới đáy bể là


[image: image194.wmf](
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Câu 35: Đáp án D
Vị trí vân sáng bậc 
[image: image195.wmf](
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 của bước sóng 
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 trùng với vân sáng bậc 
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 của bước sóng 
[image: image198.wmf].
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Mà 
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Vậy 
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Câu 36: Đáp án B
Ta có 
[image: image203.wmf]2382344
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Áp dụng định luật bảo toàn số khối và bảo toàn điện tích 
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 X là êlectron.

Câu 37: Đáp án C
Từ đồ thị ta có: 
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Vậy vận tốc lớn nhất của vật 1 so với vật 2 là: 
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Câu 38: Đáp án D
Ta có: 
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Góc 
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	Theo giả thiết: P là cực tiểu, Q là cực đại và giữa hai điểm có một cực đại
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Điểm P là cực tiểu ứng với hiệu đường đi bằng 
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, nên nếu N là cực đại thuộc OP và gần P nhất thì phải có hiệu đường đi bằng 
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Câu 39: Đáp án D
Khi 
[image: image229.wmf]75

R

=W

 thì công suất tiêu thụ trên R cực đại đồng thời hiệu điện thế hai đầu tụ giảm khi tăng hay giảm giá trị điện dung C (nghĩa là với tụ điện dung C thì 
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Do tổng trở Z là một số nguyên nên 
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r là số nguyên dương và 
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Câu 40: Đáp án B
Từ đồ thị ta thấy, ảnh cao gấp 5 lần vật và ngược chiều vật (S và 
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+ Khoảng cách giữa hai vị trí cân bằng của S và 
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+ Khoảng cách lớn nhất giữa S và 
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+ Vậy 
[image: image249.wmf](

)

(

)

2

222

maxmax

36636,497.

SSLxcm

¢

=+D=+=

 
	
	Trang 1


	
	Trang 5



_1700889055.unknown

_1700894742.unknown

_1700896034.unknown

_1700900792.unknown

_1700901423.unknown

_1700998587.unknown

_1700999967.unknown

_1701000150.unknown

_1701000331.unknown

_1701000366.unknown

_1701000516.unknown

_1701000186.unknown

_1700999997.unknown

_1700999734.unknown

_1700999760.unknown

_1700998616.unknown

_1700901697.unknown

_1700901853.unknown

_1700902103.unknown

_1700902105.unknown

_1700997891.unknown

_1700902104.unknown

_1700901985.unknown

_1700902026.unknown

_1700902102.unknown

_1700901978.unknown

_1700901812.unknown

_1700901837.unknown

_1700901792.unknown

_1700901569.unknown

_1700901664.unknown

_1700901673.unknown

_1700901631.unknown

_1700901467.unknown

_1700901535.unknown

_1700901456.unknown

_1700900997.unknown

_1700901225.unknown

_1700901252.unknown

_1700901346.unknown

_1700901231.unknown

_1700901090.unknown

_1700901206.unknown

_1700901041.unknown

_1700900886.unknown

_1700900980.unknown

_1700900989.unknown

_1700900904.unknown

_1700900803.unknown

_1700900854.unknown

_1700900798.unknown

_1700900394.unknown

_1700900604.unknown

_1700900739.unknown

_1700900756.unknown

_1700900787.unknown

_1700900744.unknown

_1700900710.unknown

_1700900733.unknown

_1700900633.unknown

_1700900458.unknown

_1700900504.unknown

_1700900543.unknown

_1700900467.unknown

_1700900442.unknown

_1700900452.unknown

_1700900433.unknown

_1700897013.unknown

_1700899143.unknown

_1700900319.unknown

_1700900338.unknown

_1700899942.unknown

_1700897385.unknown

_1700899108.unknown

_1700897081.unknown

_1700896670.unknown

_1700896776.unknown

_1700896811.unknown

_1700896760.unknown

_1700896630.unknown

_1700896650.unknown

_1700896384.unknown

_1700895295.unknown

_1700895593.unknown

_1700895875.unknown

_1700895967.unknown

_1700896020.unknown

_1700895887.unknown

_1700895642.unknown

_1700895689.unknown

_1700895624.unknown

_1700895418.unknown

_1700895468.unknown

_1700895566.unknown

_1700895450.unknown

_1700895334.unknown

_1700895371.unknown

_1700895300.unknown

_1700895027.unknown

_1700895200.unknown

_1700895245.unknown

_1700895287.unknown

_1700895221.unknown

_1700895109.unknown

_1700895138.unknown

_1700895087.unknown

_1700894891.unknown

_1700894957.unknown

_1700895015.unknown

_1700894904.unknown

_1700894842.unknown

_1700894878.unknown

_1700894773.unknown

_1700891320.unknown

_1700893668.unknown

_1700894046.unknown

_1700894404.unknown

_1700894527.unknown

_1700894664.unknown

_1700894439.unknown

_1700894376.unknown

_1700894387.unknown

_1700894059.unknown

_1700893818.unknown

_1700893839.unknown

_1700894022.unknown

_1700893827.unknown

_1700893762.unknown

_1700893804.unknown

_1700893748.unknown

_1700891583.unknown

_1700891616.unknown

_1700891753.unknown

_1700891788.unknown

_1700891743.unknown

_1700891593.unknown

_1700891606.unknown

_1700891587.unknown

_1700891537.unknown

_1700891566.unknown

_1700891570.unknown

_1700891540.unknown

_1700891336.unknown

_1700891340.unknown

_1700891324.unknown

_1700890041.unknown

_1700890379.unknown

_1700891042.unknown

_1700891200.unknown

_1700891211.unknown

_1700891192.unknown

_1700890440.unknown

_1700891035.unknown

_1700890402.unknown

_1700890259.unknown

_1700890305.unknown

_1700890362.unknown

_1700890286.unknown

_1700890220.unknown

_1700890239.unknown

_1700890206.unknown

_1700889166.unknown

_1700889778.unknown

_1700889852.unknown

_1700889858.unknown

_1700889824.unknown

_1700889360.unknown

_1700889412.unknown

_1700889250.unknown

_1700889121.unknown

_1700889150.unknown

_1700889159.unknown

_1700889143.unknown

_1700889090.unknown

_1700889103.unknown

_1700889077.unknown

_1700849856.unknown

_1700888826.unknown

_1700888942.unknown

_1700888996.unknown

_1700889023.unknown

_1700889043.unknown

_1700889008.unknown

_1700888955.unknown

_1700888974.unknown

_1700888948.unknown

_1700888868.unknown

_1700888905.unknown

_1700888937.unknown

_1700888881.unknown

_1700888856.unknown

_1700888861.unknown

_1700888851.unknown

_1700850510.unknown

_1700850621.unknown

_1700888802.unknown

_1700888818.unknown

_1700888705.unknown

_1700850619.unknown

_1700850620.unknown

_1700850520.unknown

_1700850618.unknown

_1700850423.unknown

_1700850469.unknown

_1700850473.unknown

_1700850431.unknown

_1700850412.unknown

_1700850418.unknown

_1700850406.unknown

_1700849614.unknown

_1700849740.unknown

_1700849796.unknown

_1700849828.unknown

_1700849843.unknown

_1700849814.unknown

_1700849756.unknown

_1700849776.unknown

_1700849750.unknown

_1700849666.unknown

_1700849696.unknown

_1700849705.unknown

_1700849679.unknown

_1700849647.unknown

_1700849656.unknown

_1700849626.unknown

_1700848824.unknown

_1700849416.unknown

_1700849475.unknown

_1700849485.unknown

_1700849423.unknown

_1700849400.unknown

_1700849411.unknown

_1700849390.unknown

_1700848216.unknown

_1700848239.unknown

_1700848254.unknown

_1700848228.unknown

_1700847112

_1700848185.unknown

_1700848201.unknown

_1700847652.unknown

_1700847150

_1700846988

_1700847019

_1700846952

